



薛芷倫籲外界要珍惜生命。

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)台灣女星吳佩慈,昨晚連同諸葛紫岐、薛芷倫、琦琦、周汶錡、馬詩慧、歐陽妙芝、黃又南等出席香港癌症基金會2017年慈善餐舞會。吳佩慈與百億富商男友紀曉波育有三名子女,近年已淡出幕前,早前她剛為細仔Hudson舉行百日宴。至於諸葛紫岐就對老公薛嘉麟穿女性服裝的提問「先軟後硬」,談了一會後就扯開話題,似不想被外界再「加鹽加醋」。

慈善餐舞會吳佩慈急步入場 老公玩易服 諸葛紫岐怕被渲染



吳佩慈(左)沒接受訪問便匆匆進場。

昨晚吳佩慈與友人結伴現身,穿白色裙的她到場後與友人在佈景板前合照,影了十秒便匆匆入場,未肯停下給傳媒影單人照和訪問。未知佩慈是否趕着回家為二仔Hans慶祝兩歲生日。

薛嘉麟接受性感打扮

以低胸裙性感現身的諸葛紫岐,和旗下藝人呂晶晶一起受訪,諸葛笑言:「要性感給力支持這次活動,老公過日後覺得可以更好一些。自從結婚後,他比較喜歡我可以再性感,可能覺得我已是人妻,是他的老婆了。」

近日諸葛把老公穿了女裝的相片放上社交網,對此她笑謂:「我穿得好端端的,他覺得舒服也想拿來着,於是便試穿一下,不知男人可否買到這類服裝。(不怕老公被人指有易服癖?)他喜歡的都比較奇怪,我都捉摸不到!他跟以前的要求有所不同,勇於嘗試新事物,但就不要太Over。(老公會化妝嗎?)應該未到這地步。」

問到老公會否穿男性高跟鞋時,諸葛刻意拉開話題,自嘲身形有點胖,繼而把話題扯到呂晶晶身上。「之前我和晶晶各自到日本旅行,大家湊巧住在同一酒店,相約她見面時竟被拒絕!用藉口稱未回到酒店,叫我下次才見,不知是否已有男友!」大家指晶晶膽大包天,竟連老闆娘都拒絕,晶晶連忙否認:「無男友,我同媽咪去,因我想行24小時營業的店舖,怕太夜要老闆娘等。自己已有幾年無去過東京,發覺很多事物不同,所以都好奇想看。」



薛嘉麟穿起諸葛的衣服是否純粹食玩,只有這對夫婦才知。網上圖片

薛芷倫是乳癌康復者,曾是過來人的她對癌病活動特別支持,最能觸動她的心靈。過去她都有捐錢和向癌病患者分享個人經歷,最重要是讓他們重拾希望,知道這個病是可以痊癒。問她曾有自殺傾向?她謂:「無論是健康或患癌病,都不應有自殺念頭,能夠有生命在人世間生存是一份福氣。生病只是經歷,不應放棄,自己在最低落時也沒想過尋死。見到有些年輕人的自殺報道,這種風氣很不好,大家要珍惜生命,給自己上進機會,不應抱怨太多。」薛芷倫自言一定會成立癌病基金,幫助有需要的人。

黃又南否認爆粗鬧人

黃又南被網友指日前與隨後司機發生衝突,二人爆粗互罵,消息指當時駕車的又南因沒打「死火燈」而急停,尾隨司機便上前以粗口「問候」,又南忍不住落車跟對方以粗口對罵。又南對此事表示:「當時我友善地跟對方講大家都有媽咪,不要再問候我媽咪,因爸爸有病,媽咪已有很大壓力。」

又南承認當時沒有打「死火燈」是有錯,但作為公眾人物是不會搞事和影響到人。「自己今次EQ太低,不應該落車,但我絕對沒有講粗口,只是對方不停爆粗而已。」

黃又南承認駕車時有點不小心。



諸葛紫岐(左)大方展現性感一面;旁為呂晶晶。

讚金所炫 秀智都靚

申載夏難以選擇

香港文匯報訊(記者吳文釗)韓星申載夏昨日來港出席時裝店宣傳活動,即場為粉絲設計,並印上T恤留念。對於好友秀智宣佈與李敏鎬分手,申載夏稱也是看新聞才知道,因始終這是秀智的私事。

首次來港的申載夏表示之前有看很多香港電影,在內地留學的妹妹也常給他看香港旅遊的照片,令他非常期待來港。到真正踏足香港後,他大讚香港有很多美食,更希望下次有機會跟李鍾碩及丁海寅一同前來。對於有份演出的劇集《當你沉睡時》已播畢,扮演李鍾碩弟弟的申載夏大讚同劇的金所炫演技好,二人拍攝時很有默契,對方在演技上也幫了自己很多。笑問他的理想情人是金

所炫還是秀智?申載夏說:「二人都好靚,很難在她們之中選一個。我的性格較文靜,所以想找性格Cool一點,跟自己興趣相近的女性。」

爆丁海寅鼻鼾聲大

至於申載夏早前與李鍾碩、丁海寅到日本旅行,他笑言此行大家都是極度疲倦的狀態,又踢爆丁海寅有打鼻鼾的嘈音,李鍾碩只好走到廁所門外睡覺!提到他上載一段邊洗頭、邊唱李鍾碩新歌的片段,申載夏笑稱李鍾碩有叫他好好地幫手宣傳新歌,至於他本人平時也愛唱歌,所以經常在他們面前大開金口。



申載夏較愛Cool的女生。

張涵予周旋兩美女之間

香港文匯報訊 由吳宇森執導的新版《追捕》,下周四(23日)便在本港公映,最近主創團隊馬不停蹄,穿梭威尼斯、多倫多、釜山、倫敦和香港等地的國際電影節宣傳,好評如潮口碑載道。剛從馬來西亞宣傳回港的吳導,今天便率片中部分男女主角包括內地影帝張涵予、韓國影后河智苑及內地人氣女星戚薇等在香港出席首映禮。

《追捕》除了連場槍戰和飛車場面令人看得热血沸腾外,於日本最高摩天大廈、大阪新地標「阿培野Harukas」大廈所拍攝的大型舞會場面亦叫人難忘。當中張涵予與戚薇不

淺,這邊廂被穿着紅色旗袍的戚薇吸引,一舞傾情;那邊廂被國際名模TAO色誘,貼身共舞。身為影帝的張涵予,跳舞場面應難不倒他,但在鏡頭前卻顯出硬繃繃的樣子,原來全是演技。「我覺得杜丘這角色是很嚴肅的硬漢,應面對誘惑不為所動,不該有動搖的表情或可愛的動作。」



張涵予和戚薇(圖中)在舞池中共舞。

鄭敬基偕妻拍廣告 一個緊張一個零壓力

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭敬基昨日到電台宣傳新歌,他透露前一日與太太首次以夫妻檔身份拍攝日本品牌鞋履廣告,他說:「太太事前很緊張,不停在家練習擺甫士,我自己就沒有壓力,覺得是一次很好的紀念,也是聖誕前最好的禮物。」

他指當日以六小時完成拍攝工作,更擺出不少具難度的動作,以最好效果來展示產品。「我們又快速換衫,拍完後真的很累。」鄭敬基又讚太太專業,拍攝前一星期便節食,所以拍完後立刻去吃火鍋和喝啤酒。廣告暫定在聖誕期間播出。



鄭敬基和老婆拍廣告。

菊梓喬自認「扁平」 不擔心限性感令

香港文匯報訊(記者李慶全)菊梓喬(Hana)昨日到電台宣傳新唱片,她表示從剛入行到現在推出唱片,似經歷了很多事情,感覺漫長得像過了十多年時間。「自己拿着唱片在手仍不敢相信,真的像自己的BB出世般。」而明日無綫台慶, Hana指她首次有份參與

感覺分外緊張,她已挑選好服飾,但因自己太瘦而需要改衫。對於無綫限制女藝人性感, Hana笑言自己並沒有這樣的約束,因她屬於「扁平人」。笑談吳若希「投訴」 Hana的新歌是赴台灣拍攝MV,但惹來師姐吳若希指這構思本來是她建議,並裝作生氣構思被奪去。Hana回應說:「其實很搞笑,擺明她在講笑,怎會生氣呢?我們是分批去的,胡鴻鈞都去拍了兩首歌,希望我自己可以輪多一次去拍。」會否怕見吳若希時尷尬?她說:「我們私底下有吃飯,她有買我的唱片,大家還在談一起合作。」Hana坦言跟吳若希的聲音很夾,不過合作或許要明年才可實行。



菊梓喬稱和師姐吳若希友好。



韓星 Gary 展示兒子的腳板。網上圖片

張雨綺的龍鳳胎昨日終曝光。網上圖片

張雨綺龍鳳胎 現廬山真面目

香港文匯報訊 內地女星張雨綺去年10月嫁給商人袁巴元,至今年6月她公佈有喜的消息,透露懷的是一對龍鳳胎,並已於上月誕下兩名BB。正當外界好奇張雨綺的一仔一女的長相如何時,她的經理人楊天真昨晨在微博發放了兩張相片,宣稱是BB的滿月照,經理人寫道:「雨綺的兩個寶滿月照出爐啦!一筆成『好』,心都融化了。我們家公主是這麼低調炫酷的完成了人生大事!等你

強勢歸來。」當中BB睡夢正甜,猶像公仔一樣得意可愛,儘管頭髮長度有異,但面容都是差不多,未知長大成人後二人會否依然似樣?另一方面,前《Running Man》成員韓星Gary現專注在音樂活動上,今年4月他與圈外人結婚,至昨日突然把拍了一隻BB腳板的照片放到微博,並寫着「跟大家介紹,這是我的兒子,請大家祝福」,以時間去推斷,可見Gary的另一半是未婚有孕的。